11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2013 19:22:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2013 09:53:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283826/answer/283853




CpatiTe 25KynaT Ha 6akmnoceB( He paHee, 4eM depe3 14 gHel 1mociie MOCIeHEro IpruéMa II0CIefHEro
aHTubaKTepHaabHOTO Ipernapara - B T.4. GpIyKocTaTa).



